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Ata da 11' Sessão Ordinária do 40  Ano Legislativo da 17  Legislatura da Câmara Municipal de 
Fartura. 

Aos 24 dias do mês junho de 2.020, através de programa de videoconferência Google Meet e transmitido ao 
vivo pelo site Facebook, realizou-se virtualmente a 11' Sessão Ordinária do 4° ano Legislativo da 17' 
Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20 horas, sob a Presidência do Sr. Vereador Isnar Manoel 
dos Santos, e secretariado pelo Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel. Estavam presentes os seguintes os 
Srs. Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Edson 
Aparecido Silva, Fernando Emílio Bertoni, João Buranelio Sobrinho e João Carlos Rizzo. Certificada a 
presença dos Senhores Vereadores e havendo quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, O Sr. 
Presidente declarou aberta a iia  Sessão Ordinária do 4° Ano Legislativo da 17  Legislatura da Câmara 
Municipal de Fartura. O Sr. Presidente comunicou que o Ato da Mesa n° 08/2020, o qual :'DISPOE  SOBRE 
MEDIDAS ADMINISTRATIVAS E LEGISLATIVAS DE PREVENÇÃO AO CONTAGIO DO NOVO 
CORONAVÍRUS NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL", foi elaborado observando o 
Art. 8, Ill da Lei Orgânica, que, por sua vez já estava em vigor, a competência da Câmara para organizar os 
seus serviços administrativos mediante as precações da pandemia. Lembrando que a sessão será online por 
vídeo conferencia onde a votação será nominal sendo chamado um a um para expor seus posicionamentos. 
Em atenção às disposições do artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a Ata da Sessão Ordinária realizada 
dia 10 de junho p.p., a Ata da Sessão Extraordinária também realizada dia 10 de abril p.p., não sendo 
impugnadas ou retificadas, foram consideradas aprovadas. O Sr. Presidente solicitou ao 1° Secretário que 
procedesse a leitura das proposituras que constam em pauta. Indicação n° 238/20 de autoria do Sr. Vereador 
João Carlos Rizzo, o qual teceu comentários. Indicação no 239/20 de autoria do Sr. Vereador Fernando 
Emilio Bertoni. Indicação n° 240/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. Indicação 
n° 241/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 242/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. Indicação n° 243/20 de autoria do Sr. 
Vereador Isnar Manoel dos Santos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre 
Buranel lo Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O 
Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular, dando continuidade aos trabalhos. Indicação 
n° 244/20 de autoria do Sr. Vereador João Carlos Rizzo, o qual teceu comentários. Indicação n° 245/20 de 
autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João 
Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular, dando continuidade aos 
trabalhos. Indicação 110  246/20 de autoria do Sr. Vereador Edson Aparecido da Silva, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 247/20 de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. Indicação n° 248/20 
de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Indicação n° 249/20 de autoria do Bruno Guazzelli Durço, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 250/20 de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e 
Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Indicação n° 251/20 de 
autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 253/20 de autoria 
do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. 
Indicação n° 254/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 255/20 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho, o qual teceu 
comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Indicação n° 256/20 de autoria do João Alexandre 
Buranelio Sobrinho, o qual teceu comentários. Indicação n° 257/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins 
de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 258/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de 
Freitas. Indicações n°s 259, 260 e 261/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. 
Indicação n° 262/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. O 
Sr. Presidente teceu comentários. Indicação n° 263/20 de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino 
de Lima e Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 264/20 de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz 
Cassino de Lima e Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. 
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Indicação n° 265/20 de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli 
Durço. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. 
Indicação n° 266/20 de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli 
Durço. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Indicação n° 267/20 de autoria do Sr. 
Vereador João Carlos Rizzo, o qual teceu comentários. Indicações n°s 268, 269, 270 e 271/20 de autoria do 
Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. Indicação n° 272/20 de autoria dos Srs. Vereadores Bruno Guazzelli 
Durço e Edson Aparecido Silva. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. 
Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhe as Indicações aos setores competentes. 
Requerimento n° 53/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu 
comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 53/20 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 54/20, de autoria do Sr. Vereador Edson Aparecido da Silva. Os Srs. Vereadores Edson 
Aparecido da Silva e Décio Martins de Freitas teceram comentários. Colocado em votação, o 
Requerimento n° 54/20 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 55/20, de autoria dos 
Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 55/20 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 56/20, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranelio 
Sobrinho, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre 
Buraneilo Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O 
Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular, dando continuidade aos trabalhos. O Sr. 
Vereador Antônio Doriveti Gabriel teceu comentários e foi aparteado pelo Sr. Vereador João Alexandre 
Buraneilo Sobrinho o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n 56/20 foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 57/20, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de 
Freitas, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 57/20 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 58/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de 
Lima, que colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 59/20, de 
autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni, que colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 60/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. 
Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Antônio Doriveti Gabriel, Décio Martins de Freitas, Anderson Luiz 
Cassino de Lima, Edson Aparecido da Silva, João Carlos Rizzo e Fernando Emilio Bertoni teceram 
comentários. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários como líder da bancada. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buraneilo Sobrinho para fazer uso da palavra. O 
Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a 
presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas e João 
Alexandre Buranelio Sobrinho teceram comentários como líder da bancada. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço teceu comentários pois foi citado seu nome. O Sr. Presidente teceu comentários. O Sr. Vereador 
Fernando Emilio Bertoni teceu comentários como líder da bancada. O Sr. Presidente teceu comentários. 
Colocado em votação, o Requerimento n° 60/20 foi aprovado com o voto minerva do Sr. Presidente, 
foram contra os Srs. Vereadores Antônio Doriveti Gabriel, Décio Martins de Freitas, João Alexandre 
Buraneilo Sobrinho e João Carlos Rizzo, foram favoráveis os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino 
de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Edson Aparecido da Silva e Fernando Emilio Bertoni. O Sr. 
Presidente solicitou a secretaria da casa que encaminhasse os Requerimento aos setores competentes. O Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Projetos a serem deliberados. 
Projeto de Lei Legislativo n'05/20, que -'DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO BEM PUBLICO QUE 
ESPECIFICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", que colocado em votação quanto à deliberação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 15/20, que "INSTITUI EM ÂMBITO 
MUNICIPAL O PROGRAMA SAUDE NA ESCOLA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", que colocado 
em votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos 
Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções. O Sr. Vereador Décio Martins de 
Freitas apresentou Moção de Parabéns a Setor do Social que estão fazendo um belo trabalho que, colocada 
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em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas apresentou 
também Moção de Parabéns ao Setor da Limpeza Pública no município que estão fazendo um brilhante 
trabalho que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Décio 
Martins de Freitas apresentou também Moção de Parabéns aos Policiais Militar do município juntamente 
com a ROCAN que trabalharam arduamente neste final de semana para o bem do município que, colocada 
em votação, foi aprovada por unanimidade de votos, O Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel teceu 
comentários sobre as moções apresentada pelo Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. O Sr. Presidente 
também teceu comentários. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço apresentou Moção de Aplausos ao Sr. 
José Bonifácio que trabalha voluntariamente fazendo horta, plantando muitas verduras, ajudando as pessoas 
carentes que não tem condição de comprar. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas teceu comentários, O 
Sr. Presidente teceu comentários. Colocada em votação, a Moção de Aplausos ao Sr. José Bonifácio foi 
aprovada por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o 
Sr. Presidente consultou os Sr. Vereador sobre a possibilidade de passar à ordem do dia, dispensando o 
intervalo. Houve concordância de todos. Havendo n.° regimental, e ainda sob a Proteção de Deus, O Sr. 
Presidente declarou reaberta a presente sessão, comunicando que os Projetos hoje deliberados permaneceram 
nas comissões para maiores estudos. Já o Projeto de Lei Legislativo n° 08/2020, deliberado na sessão passada 
recebeu pareceres favoráveis e será levado à votação. A comissão de finanças exarou parecer e apresentou o 
Projeto de Decreto Legislativo n° 02/2020, relativo às Contas Municipais de 2016, o qual também será 
levado à votação. Os Membros das Comissões solicitaram ja  e 2a  votação nesta mesma sessão o que foi 
deferido pelo Sr. Presidente. Colocado em única discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 02/2020 que 
"DISPÕE SOBRE A REJEIÇÃO DAS CONTAS DO MUNICÍPIO DE FARTURA RELATIVAS AO 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2016". Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima, Bruno 
Guazzelli Durço, Antônio Doriveti Gabriel, Décio Martins de Freitas e João Carlos Rizzo teceram 
comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer 
uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício 
devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em única votação e redação 
final, o Projeto de Decreto Legislativo n° 05/2019, foi aprovado por sete votos favoráveis sendo os Srs. 
Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, Antônio Doriveti Gabriel, Bruno Guazzelli Durço, Carlos 
Rizzo, Edson Aparecido Silva, Fernando Emilio Bertoni e João Alexandre Buranello Sobrinho e um voto 
contrario sendo do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Promulgue-se. Colocado em ja  discussão Projeto 
de Lei Legislativo n° 08/2020 que "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PRAÇA DO 
CONJUNTO HABITACIONAL MARLI APARECIDA MENEGUEL DE "HILARINO NOGUEIRA 
AZEVEDO" E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS". Os Srs. Vereadores Antônio Doriveti Gabriel, João 
Alexandre Buranello Sobrinho, João Carlos Rizzo, Décio Martins de Freitas, Bruno Guazzelli Durço, 
Anderson Luiz Cassiano de Lima e Edson Aparecido Silva teceram comentários. Os Srs. Vereadores 
Antônio Doriveti Gabriel, João Alexandre Buranello Sobrinho e Bruno Guazzelli Durço fizeram uso da 
palavra como líder da bancada. Colocado em ia  votação, o Projeto de Lei Legislativo n° 08/2020, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Colocado em 2' discussão, o Projeto de Lei Legislativo n° 08/2020. O 
Sr. Presidente Isnar Manoel transferiu a presidência ao Vice Presidente João Alexandre Buranello Sobrinho 
para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em 2a  votação e 
redação final, o Projeto de Lei Legislativo n° 08/2020, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Despacho: A Sanção. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Sr. Presidente encerrou a sessão 
devido o horário avançado. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, não houve palavra livre devido 
ao horário avançado. A sessão completa encontra-se gravada na íntegra em mídia de DVD de áudio e vídeo 
e gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo pa 
artigo 78 do Regimento Interno em vigor. Nada 
Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, 
Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei  

ante desta ATA, conforme estampado no 
o a ser tratado na presente sessão, o Sr. 

ana Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da 
te ATA, que, depois de lida, achada conforme e 
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aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores 
presentes. Sala das Sessões em 24 de junho de 2.020. 

Presidente - ISNAR MANOEL DOS SANTO 

Vice-Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRI 

1° Secretário -ANTÔNIO DORIVETI GABRIEL 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREIT 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE 

BRUN 

-' ANDO iPiMILIOBERTONI 

JOAO CARLOS RIZZO 

Rua João Carlos, 235 - Centro- CEP 18.870-716 - FARTURA - SP - TELEFONE (14) 3382.3334 


